



ΣΥΝΑΡΤΗΣΕΙΣ
  Ασκήσεις στον ορισμό:
1)Ποιες από τις παρακάτω είναι γραφικές παραστάσεις συναρτήσεων:
Α)                                                           Β)
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Γ)                                                     Δ)
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         2)  Δίνεται η συνάρτηση f(x)= 3x+2.

           α) Να βρεθούν οι τιμές: f(3) , f(-1) , f(0) 

           β)Να βρεθούν οι παραστάσεις: f(α+β) ,f(α)+f(β) , f(αβ), f(α)f(β) , f(α-β), f(α)-f(β)                                           
             f(
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,   f(α2) , [f(α)]2 . 

         3)  Δίνεται η συνάρτηση f(x) =
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                α)Να βρεθούν f(-2), f(0), f(1), f(2), f(3).

                β) Να λύσετε την εξίσωση f(x)= -2.

4) Δίνεται η συνάρτηση f(x) = x+1+
[image: image9.wmf]1
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. Να βρεθούν:
α) Το πεδίο ορισμού της f.

β) Οι τιμές f(0) , f(1) , f(2x) – f(x).

5)Δίνονται οι συναρτήσεις: f(x) = 
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  και  g(x) = 
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          Να υπολογιστεί η παράσταση Α=f(-1)g(0) + f(1)g(
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6)Δίνεται η συνάρτηση  f(x)=αx2+βx+γ . 
Να βρεθούν τα α,β,γ αν f(0)=1, f(1)=0, f(3)=5.

7)Θεωρούμε τη συνάρτηση f(x) = 
[image: image15.wmf]32
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Αν   f(2)= f(3) να βρεθούν τα α και β.
8)Δίνεται η συνάρτηση  f(x) = αx+β. Αν f(2)=5 και f(3)=7 να βρεθούν τα α και β.

9)Θεωρούμε τη συνάρτηση f(x) = 
[image: image16.wmf]22
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Να βρεθούν τα α και β αν ισχύει:   f(-1)= f(1).
10)Να βρεθεί το πεδίο ορισμού των παρακάτω συναρτήσεων.
         i) f(x) = 
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                 ii) f(x) = 
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                   iii) f(x) =
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          iv) f(x) =
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            v) f(x) =
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                  vi) f(x) = 
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           vii) f(x) = 
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                      viii)  f(x) = 
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                     ix)   f(x) = 
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             x)  f(x) = 
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                      xi) f(x) = 
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                  xii)  f(x) = 
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